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PAUTA DOS RECEBIDOS DO EXECUTIVO  
Da 15ª Sessão Ordinária do dia 23/05/2017 

 

Oficio n° 083/2017 – GP 

Encaminha o Balancete da Receita e Despesa referente ao mês de Abril de 2017. 

Ofício nº 085/2017 - GP  
Encaminha os seguintes Atos Oficiais:  
 
DECRETO Nº 3.980, de 8 de maio de 2017 (Fixa normas para premiação aos 
Auxiliares de Desenvolvimento Infantil - ADI's - profissionais efetivos da Rede 
Municipal de Santana de Parnaíba e dá outras providências);  

DECRETO Nº 3.981, de 8 de maio de 2017 (Dispõe sobre abertura de crédito 
adicional suplementar). 

 

PAUTA DOS RECEBIDOS DE DIVERSOS  
Da 15ª Sessão Ordinária do dia 23/05/2017 

 
Ministério Da Educação  
Informa que as liberações de recursos financeiros destinados a garantir a execução 
de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. 

Vivo S/A 

Resposta dos Requerimentos protocolos nºs: 4881, 4882, 4883, ,4896 e 4897/2017 
de autoria do VEREADOR 1º SECRETÁRIO ALEMÃO DA BANCA, solicitando 
manutenção e higienização dos telefones público (orelhão) localizados: na Rua da 
Fartura, altura do nº 51, no Bairro Vila Poupança; em frente ao Colégio Municipal 
Governador Franco Montoro, no Bairro Chácara Solar II; na Rua Piauí, defronte ao 
nº 777, no Bairro Recanto Silvestre; na Rua Lopo Dias, defronte ao nº 70, no Bairro 
Recanto Silvestre e, na Rua Monsenhor Paulo Florêncio Camargo, defronte ao nº 
556, no Bairro Jardim das Avencas, informa que; foi providenciado a regularização 
dos referidos telefones e, ressalta que os telefones públicos instalados dentro da 
área de concessão desta empresa, são objetos de manutenção e conservação 
periódica havendo um cronograma para efetuar a limpeza e higienização desses 
equipamentos. 

COMGÁS 
Resposta ao Requerimento Protocolo nº 1901/2017 de Autoria do Vereador Dr. 
Rogério, subscrito pelos Vereadores: Vice Presidente Amâncio Neto, 1º Secretário 
Alemão da Banca, 2º Secretário Nilson Cadeirante, Tesoureiro Luciano Almeida, 
Angelo da Silva, Gino Mariano, Hugo Silva e Ronaldo Santos, solicitando a inclusão 
do município no plano de expansão para que o fornecimento de gás combustível 
canalizado chegue a todo o município, informa que; estamos em constante evolução 
no desenvolvimento de estudos necessários com o intuito de expandirmos. 
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PAUTA DAS INDICAÇÕES  
Da 15ª Sessão Ordinária do dia 23/05/2017 

 

INDICAÇÃO nº. 4523 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a manutenção da 
calçada ao lado do Colégio Municipal Ana Aparecida Santana, localizada na Avenida 
das Conchas n° 151, Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº. 4524 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita implantação de 
um redutor de Velocidade(Lombada) na Rua Tocantins, defronte ao número 440, no 
Bairro Cidade São Pedro - Gleba A 

INDICAÇÃO nº. 4525 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita implantação de 
um redutor de velocidade (lombada) na Rua Tocantins, defronte ao numero 211, no 
Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 4526 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita poda de árvores 
em toda extensão da Rua Tocantins, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A 

INDICAÇÃO nº. 4527 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que interceda 
junto a AES ELETROPAULO, para que seja providenciado o reparo da iluminação 
Pública em toda extensão da Rua Tocantins, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 4528 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que seja 
providenciado a Limpeza da boca de lobo da Rua Tocantins, ao lado do n° 656, no 
Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 4529 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que seja 
providenciado Limpeza e a Capinagem em toda extensão da Rua Tocantins, no 
Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 4530 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que seja 
implantado um redutor de velocidade (lombada) na Rua Antônio Marchezini, defronte 
ao número 102, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba C. 

INDICAÇÃO nº. 4531 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que seja 
implantado um redutor de velocidade (lombada) na Rua Antônio Marchezini, defronte 
ao número 47, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba C. 

INDICAÇÃO nº. 4532 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que seja feito a 
manutenção asfáltica em toda extensão da Rua Antônio Marchezini, Bairro Cidade 
São Pedro - Gleba c. 

INDICAÇÃO nº. 4533 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que seja 
providenciado Limpeza e Capinagem, em toda extensão Rua Antônio Marchezini, no 
Bairro Cidade São Pedro - Gleba C. 

INDICAÇÃO nº. 4534 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que seja 
providenciado a poda de árvores em toda extensão da Rua Rio Negro, no Bairro 
Cidade São Pedro - Gleba A. 
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INDICAÇÃO nº. 4535 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que seja 
providenciado Limpeza e Capinagem, em toda extensão da Rua Rio Negro, no 
Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 4536 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que seja 
providenciado Limpeza da boca de lobo na Rua Rio Negro, ao lado do n°51, no 
Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 4537 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que seja 
providenciado a construção de boca de lobo na Rua Rio Negro defronte ao n°146, 
no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 4538 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita que disponibilize 
uma equipe de saúde para ir até as unidades escolares do Munícipio para estar 
vacinando os professores e funcionários, com a Vacina H1N1. 

INDICAÇÃO nº. 4539 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita um aparelho de 
TOMOGRAFIA no Unidade de Pronto Atendimento - UPA, situado na Rua Amapá n° 
337, no Bairro Recanto Silvestre. 

INDICAÇÃO nº. 4540 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita um aparelho de 
TOMOGRAFIA no PAM Sant'Ana, situado na Rua Prof° Edgar de Moraes n° 707, no 
Bairro Campo da Vila. 

INDICAÇÃO nº. 4541 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita uma 
arquibancada com cobertura na quadra de esportes da Praça do Vila Nova, no 
Bairro Cento e Vinte. 

INDICAÇÃO nº. 4542 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita uma 
arquibancada com cobertura na quadra de esportes da Praça da Rua Lua, no Bairro 
Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 4543 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita uma 
arquibancada com cobertura na quadra de esportes localizada na Rua Japão, no 
Bairro Jardim São Luis. 

INDICAÇÃO nº. 4544 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita cobertura da 
arquibancada localizada na quadra de esportes do Parque do Bairro Cidade São 
Pedro. 

INDICAÇÃO nº. 4545 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita uma 
arquibancada com cobertura na quadra de esportes do Parque localizado no Bairro 
Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº. 4546 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita uma 
arquibancada com cobertura na quadra de esportes localizado na Rua Amapá, no 
Bairro Parques dos Eucaliptos. 

INDICAÇÃO nº. 4547 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 
implantação de placas sinalizadora informando "CUIDADO ÁREA ESCOLAR", nas 
proximidades do Colégio Municipal Norberto Reginaldo Rocha, no Bairro Recanto 
Maravilha III. 
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INDICAÇÃO nº. 4548 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 
implantação de placas sinalizadora informando "CUIDADO ÁREA ESCOLAR", nas 
proximidades do Colégio Municipal Monteiro Lobato, no Bairro Jardim São Luis. 

INDICAÇÃO nº. 4549 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 
implantação de placas sinalizadora informando "CUIDADO ÁREA ESCOLAR", nas 
proximidades do Colégio Municipal Montanha Encantada, no Bairro Jardim São Luis. 

INDICAÇÃO nº. 4550 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 
implantação de placas sinalizadora informando "CUIDADO ÁREA ESCOLAR", nas 
proximidades do Colégio Municipal Governador Mario Covas Junior, no Bairro 
Parque Santana. 

INDICAÇÃO nº. 4551 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 
implantação de placas sinalizadora informando "CUIDADO ÁREA ESCOLAR", nas 
proximidades do Colégio Municipal Maria Isabel Fernandes Barbosas, no Bairro 
Jardim Alagoas. 

INDICAÇÃO nº. 4552 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 
implantação de placas sinalizadora informando "CUIDADO ÁREA ESCOLAR", nas 
proximidades do Colégio Municipal Educador Paulo Freire, no Bairro Vila Poupança. 

INDICAÇÃO nº. 4553 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 
implantação de placas sinalizadora informando "CUIDADO ÁREA ESCOLAR", nas 
proximidades do Colégio Municipal Papa João Paulo II, no Bairro Cidade São Pedro 
- Gleba B. 

INDICAÇÃO nº. 4554 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 
implantação do 0800 na (Ouvidoria) e placa informativa do mesmo em todo setor 
Publico no Munícipio. 

INDICAÇÃO nº. 4555 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 
implantação de placa sinalizadora informando "Cuidado Área Escolar" nas 
proximidades do Colégio Municipal Paulo Octávio Botelho, no Bairro Cidade São 
Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 4556 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 
implantação de placa sinalizadora informando "Cuidado Área Escolar" nas 
proximidades do Colégio Municipal Pingo de Gente, no Bairro Parque Santana. 

INDICAÇÃO nº. 4557 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 
implantação de placa sinalizadora informando "Cuidado Área Escolar" nas 
proximidades do Colégio Municipal Reinaldo Ascêncio Santos Ferreira, no Bairro 
Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº. 4558 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 
implantação de placa sinalizadora informando "Cuidado Área Escolar" nas 
proximidades do Colégio Municipal Profª Ruth de Azevedo Silva, no Bairro Jardim 
São Luiz. 

INDICAÇÃO nº. 4559 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 
implantação de placa sinalizadora informando "Cuidado Área Escolar" nas 
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proximidades do Colégio Municipal Sebastião Florêncio de Athayde, no Bairro Itaim 
Mirim. 

INDICAÇÃO nº. 4560 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 
implantação de placa sinalizadora informando "Cuidado Área Escolar" nas 
proximidades do Colégio Municipal Presidente Tancredo de Almeida Neves, no 
Bairro Jardim Isaura. 

INDICAÇÃO nº. 4561 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 
implantação de placa sinalizadora informando "Cuidado Área Escolar" nas 
proximidades do Colégio Municipal Sete Anões, no Bairro Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº. 4562 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 
implantação de placa sinalizadora informando "Cuidado Área Escolar" nas 
proximidades do Colégio Municipal Senador Teotônio Vilela de Almeida Neves, no 
Bairro Chácara Solar II - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 4563 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 
implantação de placa sinalizadora informando "Cuidado Área Escolar" nas 
proximidades do Colégio Municipal Tom Jobim, no Bairro Tamboré. 

INDICAÇÃO nº. 4564 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 
implantação de placa sinalizadora informando "Cuidado Área Escolar" nas 
proximidades do Colégio Municipal Deputado Ulysses Silveira Guimarães, no Bairro 
Cidade São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº. 4565 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 
implantação de placa sinalizadora informando "Cuidado Área Escolar" nas 
proximidades do Colégio Municipal Drª Zilda Neumann Arns, no Bairro Chácara 
Solar I. 

INDICAÇÃO nº. 4566 - VEREADOR XERIFE - Solicita instalação de poste com 
iluminação na Rua Bahamas, próximo ao nº 23, no Bairro Recanto Maravilha III. 

INDICAÇÃO nº. 4567 - VEREADOR XERIFE - Solicita instalação de "rede de 
segurança" na rampa de acesso do Colégio Municipal Adriano Teixeira, localizado 
na Rua Capricórnio, ao lado do nº 343, no Bairro Jardim Isaura. 

INDICAÇÃO nº. 4568 - VEREADOR XERIFE - Solicita instalação de redutor de 
velocidade (lombada) na Rua dos Deuses, próximo ao nº 21, no Bairro Pingo 
D'Água. 

INDICAÇÃO nº. 4569 - VEREADOR XERIFE - Solicita intensificar a ronda da 
Guarda Municipal Comunitária na estrada das Palmeiras, Bairro Recanto Maravilha 
III. 

INDICAÇÃO nº. 4570 - VEREADOR XERIFE – Solicita capinagem e limpeza em 
toda extensão da Estrada das Palmeiras, Bairro Recanto Maravilha III. 

INDICAÇÃO nº. 4571 - VEREADOR XERIFE - Solicita vistoria da Vigilância 
Sanitária sobre o descarte irregular de lixo doméstico na Rua Miami, próximo ao nº 
21, no Bairro Rancho Alegre. 
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INDICAÇÃO nº. 4572 - VEREADOR XERIFE - Solicita instalação de redutor de 
velocidade (lombada) na Rua Marselha, próximo ao nº 550, no Bairro Jardim Isaura. 

INDICAÇÃO nº. 4573 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a dedetização 
com processo de termonebulização que produz uma fumaça seca, controlando 
pragas urbanas tais como: baratas, escorpiões, aranhas e mosquito, inclusive o 
mosquito da Dengue, na Rua João Maria Pedroso de Avila, Bairro Parque dos 
Monteiros I. 

INDICAÇÃO nº. 4574 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita iluminação 
pública em toda extensão da Rua João Maria Pedroso de Avila, no Bairro Parque 
dos Monteiros I. 

INDICAÇÃO nº. 4575 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita capinagem e 
limpeza em toda extensão da Rua João Maria Pedroso de Avila, no Bairro Parque 
dos Monteiros I. 

INDICAÇÃO nº. 4576 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a poda de 
árvores em toda extensão da Rua João Maria Pedroso de Avila, Bairro Parque dos 
Monteiros I. 

INDICAÇÃO nº. 4577 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a implantação de 
lixeiras comunitárias em toda a extensão da Rua João Maria Pedroso de Avila, 
Bairro Parque dos Monteiros I. 

INDICAÇÃO nº. 4578 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a troca das 
lâmpadas queimadas em toda extensão da Rua Manuel Soares, Bairro chácara 
Solar III. 

INDICAÇÃO nº. 4579 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a construção de 
boca de lobo na Rua do Pirarucu, defronte ao número 75, Bairro Cidade São Pedro - 
Gleba B. 

INDICAÇÃO nº. 4580 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a limpeza e a 
Capinagem em toda extensão da Rua Miguel Amud, Bairro Bosque do Sol. 

INDICAÇÃO nº. 4581 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a manutenção 
asfáltica em toda extensão da Rua Miguel Amud, Bairro Bosque do Sol. 

INDICAÇÃO nº. 4582 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a manutenção 
asfáltica em toda extensão da Rua Pirarucu, Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº. 4583 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a Limpeza e a 
Capinagem em toda extensão da Rua do Pirarucu, Bairro Cidade São Pedro - Gleba 
B. 

INDICAÇÃO nº. 4584 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que seja 
implantado um redutor de velocidade (lombada) na Rua do Pirarucu, defronte ao 
número 45, Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 
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INDICAÇÃO nº. 4585 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que seja 
implantado um redutor de velocidade (lombada) na Rua Antônio Marchezini, defronte 
ao número 22, Bairro cidade São Pedro - Gleba C. 

INDICAÇÃO nº. 4586 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que interceda 
junto à empresa AES ELETROPAULO, reparo na Iluminação Pública em toda 
extensão da Rua Antônio Marchezini, Bairro Cidade São Pedro - Gleba C. 

INDICAÇÃO nº. 4587 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a dedetização 
com processo de termo nebulização que produz uma fumaça seca, controlando 
pragas urbanas tais como: baratas, escorpiões, aranhas e mosquito, inclusive o 
mosquito da Dengue na Rua Miguel Amud, Bairro Bosque do Sol. 

INDICAÇÃO nº. 4588 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - Solicita 
capinagem em toda extensão da Rua Lucas, no Bairro Recanto Sombra do Ipê. 

INDICAÇÃO nº. 4589 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 
desobstrução e limpeza de esgoto na Estrada dos Romeiros , defronte ao n° 401-A, 
próximo a Praça Arabela Miguel Villar. 

INDICAÇÃO nº. 4590 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 
poda dos galhos da árvore em frente ao n° 467, localizada na Praça Arabela Miguel 
Villar, na Estrada dos Romeiros. 

INDICAÇÃO nº. 4591 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 
construção de um playground na Praça Arabela Miguel Villar, na Estrada dos 
Romeiros. 

INDICAÇÃO nº. 4592 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita o 
plantio de grama na Praça Arabela Miguel Villar, na Estrada dos Romeiros. 

INDICAÇÃO nº. 4593 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 
desobstrução e limpeza da boca de lobo (bueiro), próximo a Praça Arabela Miguel 
Villar, na Estrada dos Romeiros. 

INDICAÇÃO nº. 4594 - VEREADOR XERIFE - Solicita a instalação de calçada no 
trecho de área escolar, na Estrada Santo André (conhecida como Estrada Polidoro) 
no Bairro Sítio do Rosário. 

INDICAÇÃO nº. 4595 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 
aquisição de 4 (quatro) camas beliches e 8 (oito) colchões para o alojamento do 
pessoal do resgate da Unidade de Pronto Atendimento - UPA Fazendinha, 
localizada na Rua Salvador esquina com a Rua Alagoas, no Bairro Jardim Bahia. 

INDICAÇÃO nº. 4596 - VEREADOR XERIFE - Solicita a instalação de sinalização 
viária - Faixa de Pedestres, na Rua Via Lourdes defronte ao ColégioMunicipal Maria 
Aparecida de Miranda e ColégioMunicipal Holmes Villar, no Bairro do Rosário. 

INDICAÇÃO nº. 4597 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI - Solicita a instalação 
de placas de sinalização determinando local e horário de estacionamento de 
veículos em dias ímpares e dias pares, na Rua Argentina, travessa com a Avenida 
Brasil, no Bairro Jardim São Luis. 
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INDICAÇÃO nº. 4598 - VEREADOR XERIFE - Solicita a sinalização viária - 
demarcação para estacionamento de veículo escolar (Embarque e Desembarque) 
defronte ao ColégiosMunicipal Holmes Villar no Bairro Sítio do Rosário. 

INDICAÇÃO nº. 4599 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI - Solicita a poda da 
árvore localizada na Rua Marilene Teixeira da Costa em frente ao n° 346 B, no 
Bairro Jardim Isaura. 

INDICAÇÃO nº. 4600 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI - Solicitasubstituir as 
lâmpadas queimadas dos postes e instalação de novos postes de iluminação, em 
toda extensão da Rua Marilene Teixeira da Costa, no Bairro Jardim Isaura. 

INDICAÇÃO nº. 4601 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita sinalização indicativa 
de solo na Rua Espirito Santo com as seguintes especificações: sinalização de solo 
com linha dupla continua entre os números 130 e 612 e 634 ao 916, no Bairro 
Chácara Solar I. 

INDICAÇÃO nº. 4602 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita o retorno da feira livre 
que ocorria aos Domingos, no Bairro Aldeia da Serra. 

INDICAÇÃO nº. 4603 - VEREADOR XERIFE - Solicita a instalação de uma baia na 
Sede Rainha da Paz, para a entrada de caminhões de coleta de lixo e 
abastecimento de água , localizada na Estrada do Surú. 

INDICAÇÃO nº. 4604 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - Solicita 
a implantação de uma academia ao ar livre, na Rua Júpiter, próximo as novas casas 
construídas, no Bairro Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 4605 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - Solicita 
capinagem em toda extensão da Rua das Dracenas, no Bairro Recanto Sombra do 
Ipê. 

INDICAÇÃO nº. 4606 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que o teto 
salarial dos servidores públicos Municipal de Santana de Parnaíba seja de R$ 
1.500,00(um mil quinhentos reais) mensais. 

INDICAÇÃO nº. 4607 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita poda das 
árvores em toda extensão da Rua Nebulosa, no Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 4608 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a retirada de 2 
coqueiros na Av. YojiroTakaoka, altura do n° 4456, atrás da banca Alpha Beto, 
Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº. 4609 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a dedetização 
com processo de termo nebulização que produz uma fumaça seca, controlando 
pragas urbanas tais como, baratas, escorpiões, aranhas e mosquito, inclusive o 
mosquito da Dengue na Rua Nebulosa, no Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 4610 - VEREADOR XERIFE - Solicita a limpeza de bueiro 
localizado na Rua Jerônimo Gonçalves, defronte ao n° 47, no Bairro Cristal Park IV. 
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INDICAÇÃO nº. 4611 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a implantação de 
lixeiras comunitárias em toda extensão da Rua Rio Japurá, no Bairro Cidade São 
Pedro Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 4612 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a manutenção 
do semáforo na Estrada Tenente Marques em frente a Caixa econômica Federal, no 
Bairro Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº. 4613 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita poda das 
árvores em toda extensão da Rua Rio Japurá, no Bairro Cidade São Pedro Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 4614 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita reparo da 
iluminação Publica em toda extensão da Rua Rio Japurá, no Bairro Cidade São 
Pedro -Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 4615 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a limpeza e 
capinagem em toda extensão da Rua Rio Japurá, no Bairro Cidade São Pedro - 
Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 4616 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a troca das 
lâmpadas queimadas em toda extensão da Rua Rio Japurá, no Bairro Cidade São 
Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 4617 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a construção de 
boca de lobo (bueiro) defronte ao n° 104 na Rua Rio Japurá, no Bairro Cidade São 
Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 4618 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a limpeza da 
boca de lobo (bueiro) na Rua Rio Belchior da Costa, defronte ao n° 134, no Bairro 
Recanto Silvestre. 

INDICAÇÃO nº. 4619 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita que autorize o 
proprietário da banca de jornal Alpha Beto, localizada na Av. YojiroTakaoka, n° 
4.456, a construir um recuo para parada de veículos em frente a sua banca, no 
Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº. 4620 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita 
junto a GMC - Guarda Municipal Comunitária, para que as viaturas façam rondas na 
Praça Arabela Miguel Villar na Estrada dos Romeiros. 

INDICAÇÃO nº. 4621 - VEREADOR VICENTÃO - Solicita a Criação de atendimento 
especializado, palestra e tratamento, sobre automutilação e suicídio. 

INDICAÇÃO nº. 4622 - VEREADOR RONALDO SANTOS - Solicita a criação de 
uma Lei que autorize os munícipes desta cidade a obterem gratuitamente o 
desdobro de seu lote. 

INDICAÇÃO nº. 4623 - VEREADOR VICENTÃO - Solicita a implantação no nosso 
município do Programa "Mulher , Viver sem Violência". 
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INDICAÇÃO nº. 4624 - VEREADOR RONALDO SANTOS - Solicita a Criação de 
uma Lei que autorize a comercialização da permissão para utilização dos serviços 
de taxi. 

INDICAÇÃO nº. 4625 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a dedetização 
com processo de termo nebulização que produz uma fumaça seca, controlando 
pragas urbanas tais como baratas, escorpiões, aranhas e mosquito, inclusive o 
mosquito da Dengue, na Rua Belchior da Costa, Bairro Recanto Silvestre. 

INDICAÇÃO nº. 4626 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a limpeza e 
capinagem em toda extensão da Rua Belchior da Costa, no Bairro Recanto Silvestre. 

INDICAÇÃO nº. 4627 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a implantação de 
redutor de velocidade (lombada) na Rua Belchior da Costa defronte ao n° 85, no 
Bairro Recanto Silvestre. 

INDICAÇÃO nº. 4628 - VEREADOR XERIFE - Solicita a instalação de sinalização 
viária- Faixa de Pedestre - na Estrada Santo André - Bairro Sítio do Rosário. 

INDICAÇÃO nº. 4629 - VEREADOR XERIFE - Solicita a instalação de sinalização 
viária - Demarcação para estacionamento de Veículo escolar (Embarque e 
Desembarque ) defronte ao Colégios Municipal Maria Aparecida de Miranda - Bairro 
Sítio do Rosário. 

INDICAÇÃO nº. 4630 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - Solicita 
capinagem em toda extensão da Rua Dasil, no Bairro Recanto Sombra do Ipê. 

INDICAÇÃO nº. 4631 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - 
Solicita Transferência da USF - Unidade de Saúde da Família do Bairro Jaguaripara 
um local mais próximo dos Bairros: Jaguari e Jd. Clementino, já que a mesma 
encontra-se localizada praticamente nas dependências do Bairro Pq. Sinai. 

INDICAÇÃO nº. 4632 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita que os veículos que 
trafegam pela Rua Tupi, Bairro Jurupari, utilizem a mencionada via com velocidade 
reduzida. 

INDICAÇÃO nº. 4633 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - Solicita 
a implantação de um terminal de ônibus com toda infraestrutura, no Bairro Jardim 
Isaura. 

INDICAÇÃO nº. 4634 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - Solicita 
a implantação de um terminal de ônibus com toda infraestrutura, no Bairro Campo da 
Vila. 

INDICAÇÃO nº. 4635 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - Solicita 
a implantação de um terminal de ônibus com toda infraestrutura, no Bairro Jardim 
São Luis. 

INDICAÇÃO nº. 4636 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - Solicita 
a construção de um ponto de ônibus (cobertura e bancos) na Estrada Municipal Bela 
Vista, em frente ao portão da Barragem Edgar de Souza, sentido Alphaville. 
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INDICAÇÃO nº. 4637 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - Solicita 
a desobstrução (limpeza) do bueiro localizado na Rua Padre Luís Siqueira Castro, 
próximo ao n° 589, no Bairro Jardim Parnaíba. 

INDICAÇÃO nº. 4638 - VEREADOR RONALDO SANTOS - Solicita que seja 
realizada uma vistoria e combate a escorpiões no Bairro Jardim Parnaíba, 
principalmente perto de terrenos baldios e esgotos. 

INDICAÇÃO nº. 4639 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - Solicita 
que a Rua Itália seja mão única, no encontro com a Rua Haiti, sentido Avenida 
Brasil, no Bairro Jardim São Luís. 

INDICAÇÃO nº. 4640 - VEREADOR RONALDO SANTOS - Solicita que seja 
realizada uma vistoria e combate a escorpiões no Bairro Fernão Dias, principalmente 
perto de terrenos baldios. 

INDICAÇÃO nº. 4641 - VEREADOR RONALDO SANTOS - Solicita que seja 
realizada uma vistoria e combate a escorpiões no Bairro Fazendinha, principalmente 
perto de terrenos baldios. 

INDICAÇÃO nº. 4642 - VEREADOR RONALDO SANTOS - Solicita que seja 
realizada uma vistoria e combate a escorpiões no Bairro Cururuquara, 
principalmente perto de terrenos baldios. 

INDICAÇÃO nº. 4643 - VEREADOR RONALDO SANTOS - Solicita que seja 
realizada uma vistoria e combate a escorpiões no Bairro Colinas da Anhanguera, 
principalmente perto de terrenos baldios. 

INDICAÇÃO nº. 4644 - VEREADOR RONALDO SANTOS - Solicita que seja 
realizada uma vistoria e combate a escorpiões no Bairro Jardim São Luis, 
principalmente perto de terrenos baldios. 

INDICAÇÃO nº. 4645 - VEREADOR RONALDO SANTOS - Solicita que seja 
realizada uma vistoria e combate a escorpiões no Bairro Jaguari, principalmente 
perto de terrenos baldios. 

INDICAÇÃO nº. 4646 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita 
Manutenção Asfáltica na Rua Delta altura do n° 432, no Parque Jaguari. 

INDICAÇÃO nº. 4647 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita 
recapeamento Asfáltico da Estrada de Ipanema, em toda sua extensão no Bairro 
Jardim Paula. 

INDICAÇÃO nº. 4648 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita a substituição 
dos sacos plásticos para recolhimento de gramas de sacos reutilizáveis para entulho 
ráfia, cortadas nas vias públicas municipais. 

INDICAÇÃO nº. 4649 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita 
manutenção asfáltica na Rua Delta altura do n° 614, no Bairro Parque Jaguari. 
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INDICAÇÃO nº. 4650 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita cobertura da 
escada hidráulica localizada na Rua do Linguado, altura do número 48, Bairro 
Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº. 4651 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI - Solicita que faça 
cumprir o disposto no Decreto 3.160/2009, em seu art. 1°, inciso I, que regulamenta 
o trafego de caminhões acima de 15 toneladas na Avenida Tenente Marques. 

INDICAÇÃO nº. 4652 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita realizar 
recapeamento asfáltico em toda extensão da Avenida Cid Vieira de Souza. 

INDICAÇÃO nº. 4653 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita a construção de um 
área de lazer com playground, equipamentos de ginástica, campos de futebol no 
Jardim Itapuã em terreno localizado na Rua Botucatu com Rua Pompéia, no Bairro 
Jardim Itapuã. 

INDICAÇÃO nº. 4654 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 
substituição de duas Lâmpadas queimadas na Estrada Jaguari esquina com a Rua 
Delta, próximo ao retorno empreendimento Nova Jaguari, no Bairro Jaguari. 

INDICAÇÃO nº. 4655 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita o 
termino do asfalto na Rua João Moreira, no Bairro Cristal Park III. 

INDICAÇÃO nº. 4656 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita sinalização com 
placas de Proibido Estacionar e faixas amarelas com indicação de proibição de 
estacionamento, na Rua Maceió com Rua Andrômeda, Jardim Alagoas, Bairro Cento 
e Vinte. 

INDICAÇÃO nº. 4657 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 
substituição de Lâmpada queimada na Rua Delta, próximo ao n°13, no Bairro 
Jaguari. 

INDICAÇÃO nº. 4658 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita proibição de 
carretas e caminhões pesados no trecho inicial da Rua Estrela Dalva, no Bairro 
Cento e Vinte. 

INDICAÇÃO nº. 4659 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita limpeza dos 
sanitários da Praça do Trabalhador, na Avenida Tenente Marques, no Bairro 
Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº. 4660 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 
substituição das lâmpadas queimadas em dois postes, localizado na Rua Cosmo 
próximo ao n° 7B, no Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 4661 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita implantação de 
placa sinalizadora com os dizeres Curva Perigosa, na Rua Órbita, altura do nº 276, 
no Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 4662 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 
substituição de lâmpada queimada localizado na Rua Benedito Vespoli, defronte ao 
número 120 (Rancho do Juninho), no Bairro da Chácara Solar II. 



13 
 

INDICAÇÃO nº. 4663 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita construção de 
calçada em toda extensão da Rua Plutão (lado direito e esquerdo), no Bairro 
Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 4664 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 
substituição de todos os postes de madeira por postes de concreto em toda 
extensão da Rua Antônio Raposo - Bairro Cristal Park III. 

INDICAÇÃO nº. 4665 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 
substituição da lâmpada queimada, localizado na Rua Andrômeda defronte ao n° 30, 
no Bairro Cento Vinte. 

INDICAÇÃO nº. 4666 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita 
manutenção asfáltica na Rua das Amoreiras, altura do nº 395, no Bairro Cidade São 
Pedro. 

INDICAÇÃO nº. 4667 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita ampliação do 
estacionamento do UPA (Unidade de Pronto Atendimento), no Bairro Fazendinha. 

INDICAÇÃO nº. 4668 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita 
manutenção asfáltica na Rua das Amoreiras, altura do nº 325, no Bairro Cidade São 
Pedro. 

INDICAÇÃO nº. 4669 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 
substituição de todos os postes de madeira por postes de concreto em toda 
extensão da Estrada Francisco Batista Alves - Bairro Cristal Park I II . 

INDICAÇÃO nº. 4670 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita 
manutenção asfaltica na Rua da Riqueza, próximo ao nº 327, no Bairro Vila 
Poupança. 

INDICAÇÃO nº. 4671 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - 
Solicita instituir o bilhete especial para os trabalhadores desempregados. 

INDICAÇÃO nº. 4672 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita 
retirada de entulho na Rua da Economia, próximo ao nº 102, no Bairro Vila 
Poupança. 

INDICAÇÃO nº. 4673 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 
Iluminação Pública em toda sua extensão da Estrada Francisco Batista Alves, no 
Bairro Cristal Park III. 

INDICAÇÃO nº. 4674 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita a 
substituição da lâmpada queimada, localizado na Rua Astronauta defronte ao n° 
135, no Bairro Cento e Vinte. 

INDICAÇÃO nº. 4675 - VEREADORA SABRINA COLELA - Solicita implantar 
câmeras de monitoramento em toda extensão da Avenida Cid Vieira de Souza, no 
Bairro Alphaville. 

INDICAÇÃO nº. 4676 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - 
Solicita implantação do "Projeto de Livre Demanda" para que os médicos clínicos e 
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outros como pediatras, passem a atender aos pacientes nas Unidades Básicas e 
Avançadas de Saúde, sem a necessidade de haver marcação de consulta. 

INDICAÇÃO nº. 4677 - VEREADOR GINO MARIANO - Solicita estudos para 
melhoria de mobilidade urbana para o Bairro Cento e Vinte (Jardim Alagoas, 
Chácara do Sola III, Vila Marly, Vila Anoral, Recanto do Mané, Jardim Espacial, Vila 
Amaral, Recanto Pereira, Jardim Celeste, Vila França, Vila Maria Nazaré, Jardim 
Silvio). 

INDICAÇÃO nº. 4678 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - 
Solicita a retirada de 2 (dois) veículos abandonados (Fiat Uno) na Rua Espacial 
esquina com a Rua Sideral, no Bairro Cento e Vinte. 

INDICAÇÃO nº. 4679 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita 
Iluminação Pública em toda extensão da Rua Antônio Raposo, no Bairro Cristal Park 
III. 

INDICAÇÃO nº. 4680 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - 
Solicita a retirada de dois veículos abandonados (Opala e Scort) na Rua Espacial, 
esquina com a Rua Colombina, no Bairro Cento e Vinte. 

INDICAÇÃO nº. 4681 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita interceder junto 
a empresa AES ELETROPAULO para que providencie o reparo da iluminação 
pública em toda extensão da Rua Miguel Amud, no Bairro Bosque do Sol. 

INDICAÇÃO nº. 4682 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - 
Solicita construção de uma rotatória no encontro da Rua Estrela Dalva com a Rua 
Planeta, no Bairro Cento e Vinte. 

INDICAÇÃO nº. 4683 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a 
implantação de toldos na entrada do CRAS SÃO PEDRO, no Bairro Cidade São 
Pedro. 

INDICAÇÃO nº. 4684 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a 
limpeza do canteiro na Estrada de Ipanema, no Bairro Jardim Paula. 

INDICAÇÃO nº. 4685 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI - Solicita capinagem 
em toda extensão da Rua Pacaembu, no Bairro Jardim Itapoã. 

INDICAÇÃO nº. 4686 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a 
cobertura do ponto de ônibus em frente ao USA São Pedro, altura do nº 361, no 
Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº. 4687 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a 
troca das tampas de boca de lobo (bueiro), na Rua Erie, altura do nº 162, no Bairro 
Parque Jaguari. 

INDICAÇÃO nº. 4688 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - 
Solicita demarcação de solo para veículo escolar em frente ao Colégio Municipal 
Bernardino Marques da Silva, localizado na Rua do Gavião, no Bairro Cidade São 
Pedro. 
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INDICAÇÃO nº. 4689 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita 
manutenção asfáltica na Rua Alpha, altura do nº 10, no Bairro Parque Jaguari. 

INDICAÇÃO nº. 4690 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita 
manutenção asfáltica na Rua Alpha, altura do nº 52, no Bairro Parque Jaguari. 

INDICAÇÃO nº. 4691 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita 
refazer a pintura da faixa contínua por toda extensão da Avenida das Conchas, no 
Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº. 4692 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita implantação de um 
poste com iluminação na Rua Alfeu de Oliveira Santos em frente ao nº 302, no 
Bairro Cidade São Pedro. 

INDICAÇÃO nº. 4693 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita 
refazer a pintura da faixa contínua por toda extensão da Rua Conselheiro Ramalho, 
no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 4694 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita 
reforma e manutenção do Centro de Esportes, localizado na Avenida Fortunato de 
Camargo nº 532, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

INDICAÇÃO nº. 4695 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita 
manutenção asfáltica na Rua da Baleia, próximo ao nº 544, no Bairro Cidade São 
Pedro Gleba -B. 

INDICAÇÃO nº. 4696 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita 
iluminação da Praça localizada no final da Rua da Baleia, próximo ao nº 602, no 
Bairro Cidade São Pedro - Gleba B. 

INDICAÇÃO nº. 4697 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 
troca do Toldo no Colégio Municipal Aurélio Gianini Teixeira, na Rua China nº 54, no 
Bairro Recanto Maravilha III. 

INDICAÇÃO nº. 4698 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita manutenção asfáltica 
na Rua Lua, próximo ao nº 48, no Bairro Chácara Solar II. 

INDICAÇÃO nº. 4699 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita 
ampliação do Colégio Municipal Aurélio Gianini Teixeira, na Rua China nº 54, no 
Bairro Recanto Maravilha III. 

INDICAÇÃO nº. 4700 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita a 
construção de um bolsão de estacionamento para carros ao lado da Praça Arabela 
Villar, na Estrada dos Romeiros. 

INDICAÇÃO nº. 4701 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita 
manutenção da lixeira na Praça Arabela Miguel Villa, na Estrada dos Romeiros, 
próximo ao nº 330. 

INDICAÇÃO nº. 4702 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita 
manutenção asfáltica na Rua Delta, altura do nº 212, no Bairro Parque Jaguari. 
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INDICAÇÃO nº. 4703 - VEREADOR TESOUREIRO LUCIANO ALMEIDA - Solicita 
pintura do redutor de velocidade na Rua Bermudas, próximo ao nº 523, no Bairro 
Recanto Maravilha III. 

INDICAÇÃO nº. 4704 - VEREADOR PRESIDENTE MARCOS TONHO - Solicita a 
limpeza do canteiro em toda extensão na Rua Erie, no Bairro Parque Jaguari. 

INDICAÇÃO nº. 4705 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - 
Solicita interceder junto a empresa AES ELETROPAULO para que a mesma faça a 
averiguação dos postes que se encontram inclinados, na Rua Yolanda Mohaly, no 
Centro de Eventos (local da feira livre), no Bairro Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº. 4706 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - 
Solicita verificar o motivos das luminárias ficarem acesas durante todo o dia em toda 
extensão da Rua Valdemar da Costa, no Bairro Colinas da Anhanguera. 

INDICAÇÃO nº. 4707 - VEREADOR RONALDO SANTOS - Solicita uma vistoria e 
combate a escorpiões no Bairro Vila Poupança, principalmente perto de terrenos 
baldios. 

INDICAÇÃO nº. 4708 - VEREADOR RONALDO SANTOS - Solicita uma vistoria e 
combate a escorpiões no Bairro Suru, principalmente perto de terrenos baldios. 

INDICAÇÃO nº. 4709 - VEREADOR RONALDO SANTOS - Solicita vistoria e 
combate a escorpiões principalmente nos terrenos baldios, no Bairro Parque dos 
Eucaliptos. 

INDICAÇÃO nº. 4710 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - Solicita 
capinagem em toda extensão da Rua Das Samambaias, no Bairro Recanto Sombra 
do Ipê. 

INDICAÇÃO nº. 4711 - VEREADOR 2º SECRETARIO NILSON MARTINS - Solicita 
capinagem em toda extensão da Rua Das Avencas, no Bairro Recanto Sombra do 
Ipê. 

 
PAUTA DOS REQUERIMENTOS  

Da 15ª Sessão Ordinária do dia 23/05/2017 

REQUERIMENTO nº. 606 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a Empresa 
SABESP S/A, que seja construída a rede de esgoto e captação de águas pluviais 
em toda extensão da Rua Rio Negro, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A 

REQUERIMENTO nº. 607 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a Empresa 
VIVO S/Apara que sejam concedidas mais linhas telefônicas com sistema de internet 
Speedy em toda extensão da Rua Rio Negro, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A. 

REQUERIMENTO nº. 608 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a empresa Auto 
Viação Urubupunga, a integração gratuita entre as linhas 850 e 860,no Bairro 
Cidade São Pedro. 
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REQUERIMENTO nº. 609 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a empresa Auto 
Viação Urubupunga, que a linha 860 do Bairro Cidade São Pedro, faça percurso na 
gleba C, assim como a linha 850 em horários de pico (das 05:00 horas as 09:00 
horas e das 17:00 horas as 00:00 horas). 

REQUERIMENTO nº. 610 - VEREADOR HUGO SILVA - Solicita a empresa Sabesp 
S/A manutenção asfáltica na Avenida das Conchas, em frente ao n° 180, no Bairro 
Cidade São Pedro. 

REQUERIMENTO nº. 611 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita à Empresa 
VIVO S/A concessão de mais linhas telefônicas com sistema de internet speedy para 
toda extensão da Rua Recife, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba C. 

REQUERIMENTO nº. 612 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a empresa 
VIVO S/A, concessão de mais linhas telefônicas com sistema de internet SPEEDY 
para toda extensão na Rua Antônio Marchezini, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba 
C. 

REQUERIMENTO nº. 613 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a empresa 
VIVO S/A, concessão de mais linhas telefônicas com sistema de internet SPEEDY 
para toda extensão na Rua Meteoro, no Bairro Chácara Solar II. 

REQUERIMENTO nº. 614 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a empresa 
SABESP S/A, construir rede de esgoto e captação de águas pluviais em toda 
extensão da Rua Ceres, no Bairro Chácara Solar II. 

REQUERIMENTO nº. 615 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a empresa 
SABESP S/A, construir rede de esgoto e captação de águas pluviais em toda 
extensão na Rua Pirarucu, no Bairro Cidade São Pedro, Gleba B. 

REQUERIMENTO nº. 616 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a empresa 
SABESP S/A, construir rede de esgoto e captação de águas pluviais em toda 
extensão na Rua Tocantins, no Bairro Cidade São Pedro, Gleba A. 

REQUERIMENTO nº. 617 - VEREADOR XERIFE - Solicita a Empresa AES 
ELETROPAULOpoda das árvores que encontram-se em rede elétrica em toda sua 
extensão da Rua Capricórnio, no Bairro Parque Santana I. 

REQUERIMENTO nº. 618 - VEREADOR XERIFE - Solicita a Empresa AES 
ELETROPAULO a poda das árvores que encontram-se na rede elétrica na Rua 
Veneza n° 650- Bairro Jardim Isaura. 

REQUERIMENTO nº. 620 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a empresa AES 
Eletropaulo que o corte de energia por motivos de inadimplência não seja realizado 
no período entre as 12h (doze horas) de sexta - feira e 08h (oito horas) da segunda - 
feira, e entre 12h (doze horas) do dia útil que anteceda feriados nacionais, estaduais 
ou municipais ou ponto facultativo, e 08h (oito horas) do dia útil subsequente. 

REQUERIMENTO nº. 621 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a empresa 
SABESP S/A, que o corte de fornecimento de água por motivos de inadimplência 
não seja realizado no período entre as 12h (doze horas) de sexta - feira e 08h (oito 
horas) da segunda - feira, e entre 12h (doze horas) do dia útil que anteceda feriados 



18 
 

nacionais, estaduais ou municipais ou ponto facultativo, e 08h (oito horas) do dia útil 
subsequente. 

REQUERIMENTO nº. 622 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita ao 
Excelentíssimo Prefeito Elvis Leonardo Cezar, para que esclareça a esta casa de 
Leis sobre a suposta falta de Professores nos Colégios Municipais. 

REQUERIMENTO nº. 623 - VEREADOR ADALTO PESSOA - Solicita à empresa 
AUTO VIAÇÃO URUBUPUNGÁ LTDA, estudos para que a linha de ônibus 850 
(Cidade São Pedro - Hospital Santa Ana) volte com o trajeto na Avenida Tenente 
Marques na ida e volta, após a passagem pelo UPA (Unidade Pronto Atendimento) 
fazer o trajeto pela Rua Salvador, Rua Alagoas, Rua Rio de Janeiro e Rua Gabriel 
Jorge Salomão. 

REQUERIMENTO nº. 624 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA BANCA - 
Solicita a empresa AUTO VIAÇÃO URUBUPUNGÁ LTDA, estudos para a inclusão 
do Bairro Jardim Clementino no itinerário da linha 352 Santana de Parnaíba - Cidade 
São Pedro/São Paulo-Lapa vice-versa. 

REQUERIMENTO nº. 625 - VEREADOR DR. ROGÉRIO - Solicita da empresa 
SABESP S/A, reparos no vazamento de água existente na Rua Nova York, defronte 
ao número 49, no Bairro Jardim Isaura. 

REQUERIMENTO nº. 626 - VEREADOR DR. ROGÉRIO - Solicita ao Excelentíssimo 
Prefeito Municipal ELVIS LEONARDO CEZAR, informações para esclarecer à 
população sobre a revogação/revisão ou qual medida será tomada referente a taxa 
de bombeiros, diante da informação trazida à esta Casa de Leis, pelos Vereadores 
da Base do Governo, que o Prefeito Municipal irá "rever" a taxa, uma vez que muitos 
munícipes não estão pagando, diante da informação que a Prefeitura iria rever a 
taxa de bombeiros. 

 

REQUERIMENTOS DE PESAR  
Da 15ª Sessão Ordinária do dia 23/05/2017 

 

REQUERIMENTO DE PESAR nº. 70 - VEREADOR 1º SECRETARIO ALEMÃO DA 
BANCA - Votos de Profundo Pesar em virtude do falecimento do Senhor GLÁUCIO 
DE SOUZA,conhecido carinhosamente como (Zoinho) ocorrido no dia 17 de maio de 
2017. 

REQUERIMENTO DE PESAR nº. 71 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE 
PAULA - Votos de Profundo Pesar em virtude do falecimento de LUCIANA LAGO 
COSTA DA SILVA, ocorrido no dia 01 de maio de 2017. 

REQUERIMENTO DE PESAR nº. 72 - VEREADOR GINO MARIANO - Votos de 
Profundo Pesar em virtude do falecimento da Senhora MARINA BOTELHO 
FRANCISCO DE FREITAS, ocorrido no dia 19 de maio de 2017. 
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REQUERIMENTO DE PESAR nº. 73 - VEREADOR HUGO SILVA - Votos de 
Profundo Pesar em virtude do falecimento da Senhora MARIA DE LOURDES 
FIRMINO, ocorrido no dia 17 de maio de 2017. 

REQUERIMENTO DE PESAR nº. 74 - VEREADOR MAGNO MORI - Votos de 
Profundo Pesar em virtude do falecimento de CÍCERA FRANCISCA DA SILVA, 
ocorrido no dia 16 de maio de 2017. 

REQUERIMENTO DE PESAR nº. 75 - VEREADOR MAGNO MORI - Votos de 
Profundo Pesar em virtude do falecimento da Senhora ELZA MACHADO MARQUES 
DA SILVA, ocorrido no dia 21 de maio de 2017. 

 
PAUTA DAS MOÇÕES  

Da 15ª Sessão Ordinária do dia 23/05/2017 

MOÇÃO nº. 26 - VEREADOR VICE-PRESIDENTE AMÂNCIO NETO - Aplausos ao 
Celta Futebol Clube pela conquista da Terceira Edição do Torneio Municipal 
Champeons League. 

 


